10吨塑料储罐
　　【10吨塑料储罐10立方盐酸储罐】盐酸的腐蚀性非常大，所以在盐酸储罐的材质上需要比较严谨的选择。而且随浓度温度的增加而增加。因此储罐选择好的材质事关重要。一般非金属对其有很好抗腐蚀性，在使用温度不太高的情况下，选择塑料较为理想。滚塑聚乙烯(PE)储罐可用盛装各种浓度的工业级盐酸和试剂级盐酸。特别适用于试剂级盐酸的储存。

　　【赛普塑业10吨盐酸储罐 PT-10000L塑料储罐】 赛普聚乙烯储罐采用韩国进口原料滚塑成型,产品耐磨耐酸碱,良好的抗冲击特性延长了PE储罐的使用寿命, 使用性能大大优于传统的玻璃钢容器、塑料焊接容器、钢衬玻璃钢容器、钢衬橡胶容器，是大多数化工等液体理想的储存和运输设备。

　　10吨塑料储罐|10立方盐酸储罐尺寸规格参数
· 　　型号：PT10000

· 　　容积：10立方

· 　　尺寸：底部直径2200mm;垂直高度2460mm;总高28000mm;口径650mm

· 　　壁厚：12
· 　　重量：230kg

· 　　分类： 塑料储罐，塑料化工储罐

　　稀盐酸是氢氯酸的俗称，是氯化氢(HCl)气体的水溶液，溶质为一元强酸。盐酸具有十分强的挥发性，因此打开盛浓盐酸的容器后能在其上方看到酸雾，为氯化氢挥发后与空气中的水蒸气结合产生的盐酸小液滴。盐酸是一种常见的化学品和化工原料，有许多应用，包括家居清洁、食品添加剂、除锈、皮革加工等.

　　【使用案例-自来水厂盐酸贮存罐 10吨PE塑料储罐 耐酸碱防腐蚀】盐酸塑料罐的罐顶有一个罐口，罐口加盖(可焊封)，罐顶配备4个开孔平台，可开一个大孔进料，一个小的排气孔，对称布置，排气小孔与空气连通，DE90的大孔进料，用于加装盐酸，可驳接DE90的塑料管，往下弯敷设到离地面1.5米左右，安装一个球阀(建立管理制度，常闭)然后穿墙伸到墙外50厘米，安装一个塑料法兰片;在罐内驳接一根同管径的管道，一直伸到罐底;以供盐酸加料时使用，当需要向盐酸罐注入盐酸时，同时打开球阀，槽罐车连接塑料法兰片并往盐酸罐注入盐酸(进料孔，也可以焊接DN80接头，不进料时可用堵头密封)。

　　选择塑料储罐，最重要的是看你塑料储罐储存是什么液体(储存介质的特性、温度、压力)，按需选择储罐容积/吨位吨位的大小，大了浪费，小了又不够用。所以选择塑料储罐容积/吨位的时候尽量还是有一定的富余，这样做利于延长塑料储罐的寿命。

　　由于盐酸储罐全塑法兰因材质较钢板软，在与其它法兰连接时，应注意加强。 由本公司配套的法兰，出厂时一般是拧紧的，在运输、装卸时可能引起松动，用户在使用前应对防腐储罐的密封性能进行检查，可加液体观察是否泄漏。盛装化学液体的盐酸储罐，最好用水试漏，以防造成损失。

　　盐酸储罐进液口离罐底较高时，进液口应弯向罐壁让进入液体顺着罐壁落下，减小对底部的冲击。在不能控制盐酸储罐液位的情况下，应在盐酸储罐上安装溢流口，以防液体溢出，造成不必要的伤害。盐酸储罐使用中进液、排液流量较大时，应安装相应流量的排气孔。
· 　　盐酸贮存罐 重庆赛普10吨PE塑料储罐耐酸碱防腐蚀产品特性
· 　　1、赛普滚塑PE容器产品质量可靠，价格低廉，值得您信赖。

· 　　2、默认为透明乳白色，可提供(黄色，蓝色，黑色，如需加厚敬请来电咨询);

· 　　3、采用进口线性低密度(LLDPE)防腐原料，符合中国食品卫生检测标准。可提供合格证、检测报告等文件.

· 　　4、耐酸、碱性能非常优秀,产品的质量问题(除人为因素)，至少使用10年

· 　　5、产品赠送直径50及以下接头2个，免费安装接头。产品实行售后7天包换(非人为及不可抗拒的因素)，5年免费维修,全天24小时技术服务，服合国家三包政策

· 　　6、储罐可开上下进出料口各一个，排污口一个，排气孔一个，特殊设计请提前告知，特殊要求，特殊情况下，客户在安装前尽可能电话与供方联系咨询清楚再安装

· 　　7、足够的壁厚，均匀的壁厚，优质的原料，纯熟的制作技术和严格的出厂要求

· 赛普塑料储罐根据工况要求有 500升，1吨，2吨，3吨,5吨,6吨，8吨，10吨，15吨，20吨，30吨，40吨，50吨塑料储罐可供选择，型号具全。重庆塑料储罐吨位从最小的0.25吨到50立方大小不等，型号齐全，赛普塑料PE储罐产品销往贵州、云南、广西;重庆、四川、湖北;陕西、甘肃、新疆、青海等全国大部分市、县、自治区，经过多年的销售记录，尤其是1吨，5吨，10立方，20立方，30立方最为畅销。

· 　　赛普【耐酸碱防腐PE储罐 全塑化工储罐】产品特点
· 　　①塑料PE储罐滚塑工艺一次成型整体性好，无焊缝，永不渗漏，抗冲击性能强，拉伸强度高，抗氧化、抗老化性能好

· 　　②由于线性低密度聚乙烯(LLDPE)优异的性能和滚塑储罐特殊的结构,使用寿命长达15年以上。

· 　　③化学性能稳定，耐化学性能非常优异，除少数溶液可以溶胀它外，几乎可以耐大部分物质溶液。

· 　　④塑料储罐具有内外防腐的特点，可放置在高腐蚀环境下。

· 　　⑤一般储罐使用条件为常温、常压;特殊情况，储罐使用条件可为温度小于70℃和液压小于1kg/cm2。

